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La mitad de los jóvenes aceptaría cualquier empleo sin importar el salario
Escrito por PUSETE75 - 09/01/2014 20:07
_____________________________________

"Casi la mitad (48,6%) de los españoles de 18 a 24 años aceptaría cualquier trabajo sin importar ni el
lugar ni el sueldo. De hecho, el 84,9 % considera muy o bastante probable tener que irse al extranjero; y
el 79,2% cree que no le queda más remedio que seguir estudiando. La gran mayoría está convencida
de que, al menos en un futuro próximo, tendrá que depender económicamente de su familia, según los
datos de un informe del Centro Reina Sofía sobre Adolescencia y Juventud titulado Los jóvenes en la
sociedad del futuro y promovido por la Fundación de Ayuda contra la Drogadicción (FAD)." 

"La mayoría de quieres tienen estudios primarios o inferiores están en paro (51,5 %) o solo trabajan
(43,6%). Los encuestados opinan también que lo más necesario en este momento es contar con ayudas
para encontrar un empleo. Un 40% argumenta la urgencia de incentivos para las empresas y leyes que
mejoren las condiciones. " 

VENGA, APAGA Y VÁMONOS..... 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/01/09/actualidad/1389273110_675496.html

============================================================================

Re: La mitad de los jóvenes aceptaría cualquier empleo sin importar el
salario
Escrito por sin1duro - 09/01/2014 22:16
_____________________________________

PUSETE75 escribió: 
"Casi la mitad (48,6%) de los españoles de 18 a 24 años aceptaría cualquier trabajo sin importar ni el
lugar ni el sueldo. De hecho, el 84,9 % considera muy o bastante probable tener que irse al extranjero; y
el 79,2% cree que no le queda más remedio que seguir estudiando. La gran mayoría está convencida
de que, al menos en un futuro próximo, tendrá que depender económicamente de su familia, según los
datos de un informe del Centro Reina Sofía sobre Adolescencia y Juventud titulado Los jóvenes en la
sociedad del futuro y promovido por la Fundación de Ayuda contra la Drogadicción (FAD)." 

"La mayoría de quieres tienen estudios primarios o inferiores están en paro (51,5 %) o solo trabajan
(43,6%). Los encuestados opinan también que lo más necesario en este momento es contar con ayudas
para encontrar un empleo. Un 40% argumenta la urgencia de incentivos para las empresas y leyes que
mejoren las condiciones. " 

VENGA, APAGA Y VÁMONOS..... 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/01/09/actualidad/1389273110_675496.html 

sí... tengo una amiga que se encuentra en esta situación... después de trabajar 6 años seguidos... y tras
estudiar 7 seguidos...

============================================================================

Re: La mitad de los jóvenes aceptaría cualquier empleo sin importar el
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salario
Escrito por larpeiro - 10/01/2014 01:30
_____________________________________

Ahora la precariedad laboral llega a extremos, nadie que pueda querer progresar en su faceta laboral
tiene futuro, sospechosamente las ganancias de las grandes empresas de este pais llegan al 29% de
beneficios que no revierten en los trabajadores.

============================================================================

Re: La mitad de los jóvenes aceptaría cualquier empleo sin importar el
salario
Escrito por morpheo81 - 10/01/2014 07:59
_____________________________________

Y no solo sueldo si no las condiciones laborales en general, se ha llegado a unos extremos que la gente
cuando va a una entrevista ni pegunta las condiciones del contrato...

============================================================================

Re: La mitad de los jóvenes aceptaría cualquier empleo sin importar el
salario
Escrito por peseta - 10/01/2014 11:38
_____________________________________

Supongo que para la gente joven con encontrar algún trabajo con el que sacar algunos durillos dado tal
cual está la situación, ya es "darse con un canto en los dientes". 

Ser joven en España debe ser una situación de total desánimo...   Qué haces con tu vida? 

Olvídate de los planes de futuro de hace unos años de tener un buen trabajo, ahorrar para un pisito,
casarte, tener hijos....    Qué esperanza de futuro tienen...? Creo que ninguna...

============================================================================

Re: La mitad de los jóvenes aceptaría cualquier empleo sin importar el
salario
Escrito por sin1duro - 10/01/2014 13:35
_____________________________________

peseta escribió: 
Supongo que para la gente joven con encontrar algún trabajo con el que sacar algunos durillos dado tal
cual está la situación, ya es "darse con un canto en los dientes". 

Ser joven en España debe ser una situación de total desánimo...   Qué haces con tu vida? 

Olvídate de los planes de futuro de hace unos años de tener un buen trabajo, ahorrar para un pisito,
casarte, tener hijos....    Qué esperanza de futuro tienen...? Creo que ninguna... 
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exacto... es que ya no es que te veas mal económicamente, es que a nivel psicológico afecta bastante,
tantos años trabajando y de pronto... al paro... y viendo que no hay posibilidad de encontrar nada...
horroroso... malo para una persona de 30-35 años... pero para una de 50???? espantonso!!!!!!!!
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